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Ενισχύει τον στόλο της με “πράσινα” οχήματα και
μειώνει το περιβαλλοντικό της αποτύπωμα η
DIAKINISIS

2022/06/03 12:29 στην κατηγορία LOGISTICS

Υλοποιώντας “πράσινες” πολιτικές για αειφόρο ανάπτυξη με σεβασμό στο
περιβάλλον, η DIAKINISIS υιοθετεί το μήνυμα της φετινής Παγκόσμιας Ημέρας
Περιβάλλοντος, «Μόνο μία Γη».

Με προτεραιότητα την προστασία του περιβάλλοντος, η εταιρεία έχει αναλάβει σειρά
πρωτοβουλιών για τη μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος.

Ακολουθώντας πιστά την ελληνική νομοθεσία και τους κανονισμούς της Ευρωπαϊκής
Ένωσης, η DIAKINISIS εφαρμόζει πρακτικές με βάση το Σύστημα Διαχείρισης
Περιβάλλοντος, το οποίο είναι πιστοποιημένο σύμφωνα με το ISO 14001:2004.

Στις αποθήκες της εταιρείας έχουν τοποθετηθεί ηλιακά φωτοβολταϊκά πάνελ σε
έκταση 40.000 τ.μ. με αποτέλεσμα οι ενεργειακές ανάγκες να καλύπτονται 
100% από ΑΠΕ. Επιπλέον, έχει αντικαταστήσει τους ηλεκτρικούς λαμπτήρες με
λαμπτήρες χαμηλής κατανάλωσης (LED), στοχεύοντας στη μείωση της κατανάλωσης
ενέργειας.

Σημειώνεται, επίσης, ότι οι λαμπτήρες χαμηλής κατανάλωσης (LED) είναι
απαλλαγμένοι από χημικές ουσίες, 100% ανακυκλώσιμοι και συμβάλλουν στη μείωση
του περιβαλλοντικού αποτυπώματος έως και κατά 1/3.

Η ελληνική εταιρεία logistics βελτιστοποιεί τις αποστάσεις και συνεπώς 
ελαχιστοποιεί την κατανάλωση καυσίμων μέσω του ειδικά σχεδιασμένου
προγράμματος μεταφοράς και του εξελιγμένου λογισμικού δρομολόγησης, ενώ έχει
ήδη προμηθευτεί τέσσερα ηλεκτρικά φορτηγά.



Παράλληλα, με τη χρήση συστημάτων χαμηλού ενεργειακού προφίλ και ψηφιακών
τεχνολογιών νέφους (cloud), η DIAKINISIS εφαρμόζει τεκμηριωμένα πολιτικές
ανακύκλωσης για κάθε είδος στερεών αποβλήτων που προκύπτουν ως συνέπεια των
δραστηριοτήτων της όπως ανακυκλούμενα υλικά, μπαταρίες, λιπαντικά κ.ά. Τα υλικά
αυτά συγκεντρώνονται, συμπιέζονται σε πρέσες και συλλέγονται από πιστοποιημένες
εταιρείες ανακύκλωσης.

Στο ίδιο πλαίσιο, η εταιρεία παρακολουθεί συστηματικά τις ανάγκες της σε
ηλεκτρική ενέργεια και νερό, μεριμνώντας συνεχώς για τη βέλτιστη αξιοποίησή
τους. Τέλος, η DIAKINISIS έχει πιστοποιηθεί από την SEDEX και την ECOVADIS για τις
πρακτικές της αναφορικά με την Επιχειρηματική Ηθική, την Βιώσιμη Ανάπτυξη, την
Υγεία και Ασφάλεια αλλά και για το Περιβάλλον.

Η «πράσινη» στρατηγική της DIAKINISIS για τα επόμενα χρόνια επικεντρώνεται στην
ενίσχυση του εταιρικού στόλου με επιπλέον υβριδικά και ηλεκτρικά οχήματα,
καθώς επίσης και στην περαιτέρω μείωση του περιβαλλοντικού της αποτυπώματος
από το σύνολο της δραστηριότητάς της.


